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Innehåll Program 
Ordförande har ordet  Sid 4 
Information om föreningen  Sid 5‐6 
Månadsträffar  Sid 7 ‐10 
Teater och Konserter, Bio  Sid 12 
Resor  Sid 13‐16 
Veckoaktiviteter  Sid 17‐19 
Andra aktiviteter  Sid 20 
Presentation Styrelsen  Sid 23 

 
 
 

Kalendarium hösten 2025 
 

Lunch/fika med gemenskap! 
1:a, 2:a, 3:e, 4:e och 5:e onsdagen i månaden. Inget uppehåll. Vi träffas äter och 
har trevligt tillsammans. Ingen anmälan. Kom om du vill.  
1.a Almgården 13.30.  2:a Björns 13.30. 
3:e Santa Lucia 13.30.  4:e Schenken 13.30.  5:e Mimmas 13.30 
 
12:e augusti  Resa till Ven. 

17:e september  Månadsträff Country‐Musik med Vägmän 

25:e september  Resa: Skånska smultronställen 

2:a oktober  Vinprovning Betgången 

15:e oktober  Resa: ”Ut i det blå” 

22:a oktober  Månadsträff Föredrag Sydafrika 

19:e november  Månadsträff. Simon Ahlström sjunger Afzelius och Wiehe. 

4‐5:e december  Julresa med Show 

17:e december  Månadsträff.  Julstämning med Maria Jönsson 
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Ordförande har ordet. 

Nu har vi äntligen fått sommar igen och förhoppningsvis mer värme och sol. 

Vi blickar framåt mot hösten i detta program och vi ser fram emot en trivsam 

höst tillsammans med våra medlemmar. Vi kommer att ha våra veckoaktiviteter 

och är så tacksamma för alla ledare på dessa aktiviteter! Månadsmötena 

fortsätter var tredje onsdag i månaden. Underhållning och trivsam tillvaro 

hoppas vi på även denna höst och att våra medlemmar uppskattar vårt arbete. 

Medlemsantalet varierar och ligger på ca 340 medlemmar och 10 

vänmedlemmar. Antalet rör på sig varje månad, några tillkommer och en del 

försvinner. Glädjande är att vi har fått 27 nya medlemmar senaste året. Vi ser 

gärna att vi blir fler, har ni någon vän som ni kan värva är vi tacksamma. Många 

förmåner ingår i medlemskapet förutom allt trivsamt som vi ordnar, möten, 

resor mm. Kostnadsökningar drabbas vi alla av och vi försöker hålla nere våra 

kostnader så gott det går, som det ser ut idag så subventionerar vi en summa 

vid varje månadsmöte. 

Hemsidan, följ vår information som uppdateras regelbundet, vi sprider också vår 

information via de nyhetsbrev som skickas till alla som har en registrerad 

mailadress. Nyhetsbrev kommer då regelbundet till er och det är viktigt att vi 

kan nå er. Mailadresser vill vi gärna ha, om ni skaffar ny eller ersätter en 

gammal hör av er!  

Bli gärna medlem på vår Facebooksida,157 medlemmar (maj) där vi lägger ut ett 

och annat.  

Hör gärna av er, vi tar gärna emot synpunkter såväl positiva som negativa, och 

gärna förslag på underhållning mm. I detta program och på hemsidan finner ni 

alla kontaktuppgifter till oss. 

Till slut vill jag tacka styrelsen för deras insatser, aktivitetsledarna och alla ni 

andra som förgyller tillvaron i SPF föreningen. 

 

Hälsningar  

Agneta Bjuväng 
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INFORMATION 

Anslagstavlor – föreningen sätter upp information löpande om kommande 
evenemang på Almgårdens anslagstavla och i gången vid Björns konditori. 

Hemsida & Facebook 

Föreningens hemsida – 
https://www.spfseniorerna.se/distrikt/skanedistriktet/foreningslista/spf‐klubb‐72‐vellinge 
eller i webbläsare sök SPF Vellinge. Här finns löpande uppdateringar om 
föreningens olika aktiviteter. 

Vi har en egen gruppsida på facebook. ”SPF Vellinge Klubb 72” i Facebook 

Föreningsuppgifter 

SPF seniorerna SPF klubb 72 Vellinge 

c/o: Agneta Bjuväng  

Valkyriagången 1  

235 35 VELLINGE 

Organisationsnummer: 802472‐0123 

Bankgiro: 501‐3859 (kan ej användas för att betala medlemsavgift). 

Adressändring – E‐postadresser 

Uppgifter om adressändring, ändring av telefonnummer och ny e‐postadress är 
viktig för att du skall få aktuell information från vår förening, distrikt och 
förbund och inte minst SPF‐tidningen SENIOREN. 

Uppdatera dina uppgifter genom att ringa eller e‐posta Lennart Gredenman  

tel: 070‐219 15 35 eller e‐post: lgredenman@hotmail.com 

Aktivitetscheckar  

Från 2025 får alla som är 75 år eller äldre två aktivitetscheckar om 300 kr 
vardera från kommunen. De kan användas i vår förening till de flesta 
aktiviteterna samt våra månadsmöten. Det finns också möjligheter att använda 
dem i andra företag och föreningar som kommunen har bestämt. 

Medlemsavgifter  360 kr 2025 per kalenderår 

Den årliga medlemsavgiften faktureras via central uppbörd av SPF i Stockholm. 
Inbetalning sker till deras bankgiro när de har distribuerat inbetalningskort till 
er. 

Vänmedlem från annan SPF‐förening 150 kr per kalenderår vilket skall betalas 
till föreningens Bankgiro 501‐3859. 
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Viktigt om anmälan och betalning 

Vid betalning, som skall vara insatt på föreningens bankgiro, är det viktigt att 
det framgår vem som betalar och vad det avser. 

Som medlem i SPF Klubb 72 är du försäkrad för olycksfall i alla våra aktiviteter 
samt även under resa till och från, genom försäkringsbolaget Skandia. 

Nedan följer andra exempel på rabatter som vi kan få som pensionärer. Se även 
förbundets hemsida www.spfseniorerna.se 

Skandia ‐ Partner 

Som medlem i SPF Seniorena kan du teckna en frivillig grupp‐försäkring. 
Innehållet i försäkringen är beroende av din ålder. Nya medlemmar som fyllt 60 
men inte 70 år får liv‐ och olycksfalls‐försäkringen per automatik, denna är 
gratis i 3 månader. Den som vill behålla försäkringen därefter betalar 
försäkringspremien med det inbetalningskort som kommer från Skandia. Nya 
medlemmar under 60 eller över 70 år erbjuds att teckna en olycksfallsföräkring. 
Även denna är kostnadsfri för nya medlemmar de första tre månaderna. 
Olycksfallsförsäkringen kan även tecknas senare under medlemskapet. 

If ‐ Huvudpartner 

 15 % rabatt på hem, villa och fritidshusförsäkring 

   5 % rabatt på bilförsäkring 

 10 % rabatt på båtförsäkring 

 50% på släpvagnsförsäkring 

Resor. 

SPF Klubb 72 Vellinge och Ljungens Seniorer Höllviken samarbetar med att 
arrangera säsongens resor. Info om anmälan och debitering anges under 
respektive resa. Anmälan är bindande och återbetalas ej. 

Du hittar även information om resorna på vår hemsida.  
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Månadsträffar 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vi träffas preliminärt på Hantverksgården den tredje onsdagen i månaden 
16:00. Insläpp 15:30. 

Av utrymmesskäl måste vi begränsa deltagarantalet till 90 personer. 

Entréavgiften är 230 kr och inkluderar föredrag eller underhållning, förtäring, 
information. Lotteri anordnas. Förtäringen kan variera. Bara bordsvatten 
inkluderas i priset. Alla andra drycker tas med av var och en. 

Bindande anmälan till månadsträff kommer från 2025 bara att kunna ske genom 

att deltagaravgiften betalas in på vårt bankgiro 501‐3859, senast onsdagen 
före träffen. 
Glöm inte att ange namn. Vid behov kontaktas Bertil Bengtsson helst via 
mail:bertil.ben@telia.com. SMS 070‐8456668. angående månadsträffarna. 
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Månadsträff 17:e september 

Hantverksgården onsdagen den 17/9 kl16:00 
 

Country‐Musik med Vägmän 

Det hela började för ca 25 år sedan då 
countrybandet Highway 40 bildades. 
Ganska snabbt tog det fart och bandet 
spelade på festivaler och klubbar runt i hela 
Europa. 5 cd skivor gjordes under denna tid 
och låtarna från skivorna spelades flitigt på 
många radiostationer där countrymusiken 
diggades. 
Sedan kom pandemin och allt stängdes ner. 
Efter pandemin hämtade sig inte branschen 
riktigt och speltillfällen uteblev. Beslut togs då att lägga ner bandet och 
anledningen var inte bara pandemin utan vi hade börjat komma till åren och 
tyckte det var arbetsamt med allt resande och kånkande på instrument också.  
Det var då iden om Vägmän föddes för musiken hade inte tynat från oss. 5 av 
oss gamla medlemmar i Highway 40 bildade då Vägmän och inriktningen var då 
att spela på föreningsträffar och liknande. Denna ide har fallit väl ut och 
dessutom mycket roligt och givande anser medlemmarna i Vägmän. 
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Månadsträff 22:a Oktober 

Hantverksgården onsdagen den 22/10 kl 16.00  

Sydafrika  

Denna gång inleder vi månadsträffen med föredrag och 
ett glas sydafrikanskt vin. Först därefter serveras maten. 

 

Vi kommer att få en kort beskrivning av Sydafrikas 
historia och dagens verklighet samt spännande idéer för 
kommande resor till landet. 

Vår reseledare, Hans Dahlvig, har under drygt 35 år 
arbetat för Alfa‐Laval och Tetra Pak bland annat i Frankrike, Indonesien, 
Singapore, Italien, Turkiet och Sydafrika.  

Hans och hustrun Eva fastnade för Sydafrika där de sedan ett antal år tillbringar 
6 månader om året i Johannesburgs‐trakten med ”Världens bästa klimat” 
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Månadsträff 19:e November 

Hantverksgården onsdagen den 19/11 kl 16:00 

 

Simon Ahlström från Eslöv underhåller med sånger 
från Björn Afzelius och Mikael Wiehe samt 
egenskrivna sånger." 

 

 

Månadsträff 17:e December 

Hantverksgården onsdagen den 17/12 kl 16:00  

Julstämning med Maria Jönsson  

Maria Jönsson är sedan 31 år kyrkomusiker på deltid och har 
även under denna tid frilansat som vissångerska.  Hon värnar 
om vår svenska sångskatt och är flitigt anlitad runt om i Skåne 
både av föreningar och Svenska kyrkan.  Maria bor på landet 
utanför Tjörnarp med sin man och får, höns, bin katter och en 
hund.  Den 17 december bjuder hon på lite julstämning med 
både gamla och nya julsånger och publiken får även stämma 
in i några allsånger.  
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Advokat Anna Björck Nilsson AB i Vellinge

kan bistå er med juridisk rådgivning och 

rättsligt biträde vid tvister inom områdena  

företagsjuridik, fastighetsrätt och 

familjerätt. 

Jag är också notarius publicus. 
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Teater och Konserter Länkar till föreställningarna finns på vår hemsida. 

 

Fredag 29 augusti kl 19.00 på Malmö Live med Malmö Symfoniorkester 

Best of Musicals Pris: 595:‐  Bokas senast 13:e Juli 

Lördagen den 13 september kl 15.00, 

ALLSÅNG på Malmö Opera Pris 125:-. Bokas senast 7:e Juli   

KONFERENCIER & ALLSÅNGSLEDARE  Rickard Söderberg & Elinor Fryklund  
 

Lördagen den 4:e oktober 2025 kl 18.00 på Malmö stadsteater Hippodromen 

Teater ”Affären Jekyll & Hyde” 

Affären Jekyll & Hyde är en storlagen nervkittlande rysare om moral, makt och 

mänskligt mörker i 70‐talets Malmö – en stad som håller andan.  

Pris beroende på hur många vi blir,  högst 390:‐  Besked  senast 30:e augusti   

Söndagen den 19 oktober kl 16.00 på Malmö Opera 

Musikalen CHICAGO Priser 670:‐, 805:‐ Bokas senast 18 augusti. 

Onsdagen den 29 oktober kl 19.00 Priser 315:‐ 510:‐ 

Bokas senast 20:e augusti  

Onsdagen den 12 november kl 19.00 Priser 510:‐, 665:‐ 

Bokas senast 10:e september  

Söndagen den 7 december kl 16.00 på Malmö Opera 

Operan Lohengrin med Joachim Bäckström 

4,5 tim, 2 pauser pris 750:‐, 805:‐ Bokas senast 1:a oktober   

Lördagen den 20 december kl 18.00 på Malmö Live 
Julkonsert ”STILLA NATT”. Pris 364:‐ Bokas senast 5:e oktober   

Bokning och info, Britt Aveling tel 0709 699403, britt.aveling@gmail.com 

BIO 
I samarbete med Tygelsjö SPF planerar vi filmförevisningar på Nordisk Film vid 
Mobilia 3 st filmer under hösten 2025. 
Meddelande om datum och vilken film som visas kommer att förmedlas via 
Mail, Hemsida och Facebook. 
Anmälan till Bertil Bengtsson helst via mail: bertil.ben@telia.com 
eller SMS 070‐8456668. 
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Vi åker mot Landskrona och kl. 10.00 avgår färjan mot Ven. Vår guide Tommy 

Lilja tar emot oss och är sedan med oss hela dagen. 

 

Mellan de olika besöksplatserna åker vi buss. Ett stopp för förmiddagskaffe med 

durumbulle. Durumvetet odlas på ön och bullarna bakas i öns bageri. 
 

Efter fika besöker vi Tycko Braheminnena, inkl Tychos observatorium. 
 

Vi får lunch på Backafallsbyns restaurang. Mätta och belåtna åker vi till 

Backafallsbyn och där ingår guidad visning i destilleriet. 
 

Vi åker vidare och besöker Sankt Ibbs kyrka från 11‐hundratalet. Från 

kyrkomuren har man en underbar utsikt mot Backafallen, Danmark och 

Kyrkbackens hamn. 

 Efter eftermiddagskaffet beger vi oss hemåt. Färjan avgår 16,45 och beräknar 

hemkomst till Vellinge o Höllviken ca kl.19 00. 
 

Pris / person 1.620 kr  (vid minst 26) deltagare. 

Resan faktureras av Mårtenssons Buss. 
 

Avresa från Höllviken, Mat o Logi kl. 7.30, biblioteket kl. 7.40 och Vellinge 

busstation centrum kl. 7.55 
 

Anmälan senast 10:e juli 2025. Anmälan till Ann‐Lis Lexryd 

annlishviken@gmail.com, 0707‐333810 

   

Resa till Ven Tisdagen den 12 augusti 2025
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Följ med på denna ljuvliga dagsresa och njut av fantastiska upplevelser!  

Efter upphämtning på överenskommen plats åker vi till Sofiero där vi börjar med 

en förmiddagsfika. Det blir även lite tid till att promenera en stund i parken.  

Sedan går färden vidare till Lottenlunds Vingård. Gården har en vacker allé med 

vinrankor längs båda sidorna. Vilket kan ge en känsla av att man är i Toscana i 

stället. Med totalt 45 000 vinstockar på 2 vingårdslägen kan de få fram den 

bästa drycken med högsta möjliga kvalitet. Här ska vi få en guidad visning samt 

en provsmakning av deras vin. Besöket avslutas med en delikat lunch på 

Restaurang Loftet som ligger i närheten.  

Sedan är det dags för att åka vidare till Sireköpinge Stengods. Där vi får se alster 

som är gjorda av Katarina Gustafson. Hennes favorit är lampor, lyktor, fat och 

skålar med genombruten dekor.  

Efter ett givande besök så tar vi oss till Flinckmans Café för vår efterlängtade 

eftermiddagsfika. Som är ett gemytligt och mysigt sommarcafé mitt ute på den 

skånska landsbygden.  

Där finns även en liten butik som ligger intill där du finner 

allt från ”förr till framtid”.  

Efter en intressant rundtur bland Skånes smultronställen, 

är det nu bara hemfärden som återstår. Vi tar farväl på 

hemorten med oförglömliga upplevelser i bagaget. 

I priset ingår:  

• Resa i modern turistbuss  

• Förmiddagsfika & Entré, Sofiero  

• Vinprovning, Lunch & Guidning, Flädie Vingård  

• Eftermiddagsfika, Flinckmans Café  

• Besök, Sireköpinge Stengods 

Pris: 995: ‐ / person  

Påstigningsplatser:  

07:15 FBU, Ljungvägen 1, Höllviken  

07:20 Biblioteket, Höllviken  

07:30 Busstationen, Vellinge 

Resa: Skånska smultronställen, torsdagen den 25 september 

Anmälan senast den 10:e augusti 

Till: Birgitta Jagorstrand 

bjagorstrand@gmail.com 

Tel:0706481904 

Resan faktureras av bussbolaget. 
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Utflykt 

 

 

 

Årets resa Ut i det blå går till ……………… Det får ni se under resans gång. En 

spännande dag med mycket att ta in. 

 

Förmiddagsfika, lunch och eftermiddagsfika ingår 

Efter en trevlig dag reser vi hem och beräknas vara tillbaks ca kl 17.30 i 

Höllviken. 

Pris 1.100 kr / person 

Avresa Höllviken Möten Mat o Logi kl 8.00, biblioteket kl 8.10 och Vellinge 

Busstation city 8.20 

Anmälan till Ann‐Lis Lexryd, annlishviken@gmail.com, tel  070‐7333810. 

Anmälan senast 1:a september 2025. 

   

Resa : Utflykt onsdagen 15:e oktober 2025 ”Ut i det Blå”
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Julresa med show 

 

 

 

 

 

 

 

 

Årets julmarknad går till Göteborg och Gustav Adolfs Torg. Efter strövtåg på 
marknaden checkar vi in på hotell Park Lane och på kvällen är det middag med 

show på Nattklubben Park Lane. 

Dagen efter finns det möjlighet att besöka julmarknaden igen innan färden går 
hem. Beräknad hemkomst ca 20.00 

 

När vi kör till och från Göteborg kommer det finnas möjlighet till paus och 
inhandla lunch om man vill, på lämpliga ställen. 

 

Pris / person 2830:‐  I priset ingår buss till och från Göteborg, Hotel, 3 rätters 
middag och show på kvällen dag 1 och frukost dag 2. 

Avresa Höllviken Möten Mat och Logi kl 08.00, Biblioteket 08.10 och Vellinge 
busstation 8.15 

Resan faktureras av Mårtenssons buss. 

*Anmälan senast 27:e oktober 2025  

till Ann‐Lis Lexryd annlishviken@gmail.com eller 0707‐33381 

   

Julresa med show torsdag 4:e till fredagen5:e december 2025  
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VECKOAKTIVITETER 

Lunch/fika med gemenskap! 
1:a, 2:a, 3:e, 4:e och 5:e onsdagen i månaden. Inget uppehåll. Vi träffas äter och 
har trevligt tillsammans. Ingen anmälan. Kom om du vill.  
1.a Almgården 13.30.  2:a Björns 13.30. 
3:e Santa Lucia 13.30.  4:e Schenken 13.30.  5:e Mimmas 13.30 
 
 

Promenader och små utflykter i Vellinge 

Samling i hörnet Almgården Vellinge Gästis. Tisdagar 
10:00. Efter promenaden dricker vi kaffe tillsammans. 
Ingen föranmälan, pågår hela året. Kontaktperson Britt 
Aveling, britt.aveling@gmail.com eller tel. 0709 69 94 03 

 
Boule 

Vill du spela boule är du välkommen till Gränsgatans 
boule. Start april 2025. Man bör vara där kl. 9.45. Spelet 
börjar 10.00. Medtag eget fika för rast 11.00 ‐ 11.15 

Pris: 10 kr. per gång 
Måndagar och Torsdagar Kl 09.45 Vår‐sommar, 
Gränsgatan. 
Göran Pålsson tel: 0705‐230416 

 

NY TERMIN HÄLSOGYMPA VELLINGE 

En varierad träning öppet för alla er som vill bli 

starkare, mer rörlig och må ännu lite bättre! 

Datum och plats: 

Onsdagar 10/9‐ 20/12 (ej 24/9) 

Kl 09.00‐ 10.00 Vanningen Utomhus 

650 kr hel termin 13 ggr 

Boka din plats via SMS till tränare 

Jessica Barrnäs 0700‐47 88 38 

Välkomna! 
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Litteraturcirkel 

Eva Karlsson tel. 0707 455558 

Vi läser böcker och diskuterar och  inspirerar varandra  

till att läsa mer.  

Almgården, tisdagar start 2/9 på. Kl 13.30 ‐ 15.30 

 

Gin Rummy 

Inger Nilsson, tel. 0705 22 05 27, 

in0705220527@gmail.com 

Almgården, måndagar 13:00 ‐ 16:00. 

Startar den 1:a september. 

 

Priffe 

Lars-Åke Petrici, tel. 0706 58 22 66 
Almgården, onsdagar 13:00 - 16:00 

Startar onsdagen 3:e september. 

 

Canasta 

Birgitta Nilsson, 073 6950986, 

nilssonsbetvagen@telia.com 

Almgården, torsdagar 14:00 ‐ 17:00. 

Startar den 4:e september. 

 

Biljard 

Almgården, individuell anmälan i receptionen 

 

 

Målarglädje 

Inga förkunskaper krävs.Tag med eget material. Vi målar 

tillsammans med glädje efter egen förmåga. Almgården, 

onsdagar 13:00 ‐ 16:00. Startar 10/9. 

Birgitta Jagorstrand, bjagorstrand@gmail.com, Tel:0706481904 
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Snickarintresse och pensionärer 

I Västra Ingelstad har kommunen bra 
lokaler fulla med trevligt sällskap och 
snickerimaskiner för den som är 
intresserad av finsnickeri. Föreningen 
Träsnidarna driver lokalen för 
kommunens pensionärer. Kontakta 
Rolf Nilsson roki@banhof.se 0708‐
443516 eller Göran Petersson 0738‐
408415. Göran är ordförande 
Träsnidarna. 
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Vinprovning 
Torsdagen den 2/10 kl 18.00 blir det en vinprovning i samarbete med PRO  
 
Vi provar spanska viner under 
ledning av sommelier Eva 
Rosenqvist 
Det blir Cava, vitt och rött vin. Vi 
kommer också att få lite tapas 
som tilltugg.  
Spanien är ett av världens största 
vinproducerande länder och är 
känt för sin mångfald 
 av druvsorter och vinregioner. 
Landet kombinerar tradition och innovation och erbjuder allt från fylliga 
rödviner till eleganta Cava och vittviner. 
 

Provningen äger rum på Betgången intill Morotslekplatsen. 
Tag med fyra glas till provningen. 
Pris: 280 kr/person, ej medlem som är medbjuden av SPF‐medlem 330 kr. 
 

Anmälan till Marianne de Blanck Wirén, mejl:marianne.wiren@telia.com 
Inbetalning till bankgiro 501‐3859 glöm inte att skriva för vem betalningen 
gäller. 
Sista dag för anmälan och betalning den 24 /9 
 

Vi planerar för en Mannekänguppvisning under hösten men söker en ny lokal. 

Det är inte klart vid programmets tryckning varför vi får annonsera detta på 

hemsidan och via e‐post  
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www.minoptik.se 

040‐426280 
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Välkommen till Mj’s Dator och Mobilservice 
– din pålitliga partner för all teknisk hjälp! 
 

Har du problem med din dator eller mobiltelefon? Oroa 

dig inte! Vi erbjuder snabb och professionell service för att 

få dina enheter att fungera som nya igen. Oavsett om det 

handlar  om  reparationer,  uppgraderingar  eller  enklare 

felsökningar, så är vi här för att hjälpa dig.  

Varför  välja Mj’s?  ‐  Experttekniker med  lång erfarenhet  ‐ 

Snabb service med hög kvalitet ‐ Konkurrenskraftiga priser 

‐ Trevlig och personlig kundservice. 

  Ett specialerbjudande för dig! Få 10% rabatt på din första reparation!  Besök 
oss på Stortorget 11 i Vellinge eller kontakta oss på 0765646244 för att boka din 
tid  eller  ställa  frågor.  Vi  finns  även  på  Facebook  –  följ  oss  för  nyheter  och 
erbjudanden! 
  Öppettider: Måndag‐Fredag 10.00‐1800 Lördag 10.00‐14.30 

Mj’s Dator och Mobilservice – där din teknik är i trygga händer. 

Schenken 
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Styrelsen 2025 
Ordförande Agneta Bjuväng 
0702‐308287 
agnetabj@gmail.com 
 
 

bertil.ben@telia.com 
Bankgiro 501‐3859 
 
 

Sekreterare Ingrid Auinger 
073 6491979 
ingridauinger25@gmail.com 
 
 

Resor Birgitta Jagorstrand 
0706 481904 
bjagorstrand@gmail.com 
 
 

Vice sekreterare Birgitta Olsson 
0708 701194 
gittan.o@hotmail.com 
 
 
 

Ledamot 
Marianne de Blanck Wirén 
073 639 56 35 
marianne.wiren@telia.com 
 
 

Medlems‐ och webbansvarig 
Lennart Gredenman 
0702 191535 
lgredenman@hotmail.com 

   

Kassör Bertil Bengtsson 
0708 456668 
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SPF Klubb 72 Vellinge 

 
 

       

 

    

 


